#### 努力在京津冀中国式现代化建设先行区示范区中走在前列

# 贺 信

#### 保定市第一中学:

於闻保定一中女子足球队在2023年第27届世界中学生足球锦标赛中不畏强手,团结合作,敢打敢拼,以小组第一进入八强后,继续保持高昂斗志和良好状态,战胜欧洲劲旅英格兰队和非洲强队乌干达队,成功晋级决赛,获得亚军,向世界展示了保定奥运冠军之城的风采。你们为祖国赢得了荣誉,为家乡增添了光彩!在此,保定市人民政府向全体队员、教练员及工作人员表示热烈的祝贺和诚挚的慰问!

保定一中女子足球队是我市体教融合的一面 旗帜,在各级比赛中屡获佳绩,向国家和省输送了 多名优秀人才,为保定全面推进奥运冠军之城建 设、着力打造体育强市作出了重要贡献,激发了各 行各业创先争优、开拓进取的创新活力。希望你们 继续保持顽强坚韧、敢打必胜的信念,再接再厉,再 创佳绩,为在京津冀中国式现代化建设先行区示范 区中走在前列作出新的更大贡献!

> 保定市人民政府 2023年7月29日

### 保定人的骄傲!历史最好成绩!

## 保定一中女足获世界中学生足球锦标赛亚军



保定晚报讯(记者孙鹏)北京时间7月29日凌晨,在摩洛哥首都拉巴特举行的第27届世界中学生足球锦标赛女子组决赛中,保定一中女足1:2不敌济南历城二中女足,获世界中学生足球锦标赛亚军。

据悉,世界中学生足球锦标赛是国际中学生体育 联合会面向18岁以下高中生群体打造的一项国际足 球赛事,自1972年开始举办。本届比赛设男子和女子 两个组别,共有27个国家和地区参赛。中国中学生体 育协会选派男、女各两支队伍参赛。 在小组赛阶段,保定一中女足代表中国队首战以3:1战胜法国代表队,第二场比赛以2:0战胜布基纳法索代表队,第三场比赛以0:0战平几内亚代表队,最后一场比赛以4:0战胜乌克兰代表队,凭借3胜1平的不败战绩以小组第一的身份晋级八强。四分之一决赛,保定一中女足代表中国队以3:2力克英格兰代表队。半决赛的点球大战中,一中女足姑娘们沉着冷静,最终以4:1战胜乌干达代表队,与另外一支中国代表队济南历城二中女足会师决赛。这是世界中学生足球锦标赛历史上首次出现由同一国家的两支球队争夺冠亚军的情况,而两支中国球队也联手给球迷带来一场精彩对决——上半场第30分钟,保定一中女足在防守反击中由9号王丹彤远射先下一城;下半场第19分钟,济南历城二中女足利用定位球扳平比分,在比赛终场前,济南历城二中女足再入一球,最终获胜。

在本届世界中学生足球锦标赛中,保定一中女足不畏强手,团结合作,敢打敢拼,突破该队在该项赛事取得第五名的最好成绩,同时也创下我省中学生女子足球队在该项赛事中的最好成绩。

此次世界中学生足球锦标赛,中国女子代表队最 终包揽该赛事的冠亚军。祝贺两支中国代表队!

## 河北小学足球队获中国青少年足球联赛冠军

保定晚报讯(记者孙鹏)7月27日,2023年中国青少年足球联赛(烟台赛区)暨第十九届"全少赛"(烟台主赛区)在烟台市体育公园落下帷幕,保定市河北小学U8队战胜上海青青草原足球俱乐部U8队,获得该组别全国冠军。

据了解,中国青少年足球联赛是国内连续举办届数最长、参赛范围最广的全国少儿足球赛事之一,今年第一季比赛时间为7月20日至27日,吸引了全国12个省(区、市)的38个少儿足球俱乐部与学校报名,共150余支队伍超2000名小队员参赛。河北小学U8队以小组赛A组13场比赛全胜总积分第一的成绩突出重围,与同样位于小

组赛B组第一的上海青青草原足球俱乐部U8队进行决赛,最终以4:1的成绩胜出,获得冠军。

河北小学足球队总教练乔洪波表示,作为全国青少年足球特色学校,河北小学坚持足球进校园、进课程,校足球队自2007年开始建队,十几年来奋勇拼搏不断完善,目前各年级部各班级都组建有足球队,多年来每个年级部每天都坚持两小时以上的训练。同时,河北小学足球队以赛代练,提升队员竞技水平,近年来获得保定市"市长杯"青少年足球比赛甲组冠军、河北省校园足球比赛亚军、第十八届"全少赛"少儿足球比赛冠军等多项荣誉。

# "双争"进行时

## 安国市举办新时代文明实践交流活动

保定晚报讯(通讯员石一涵)近日,安国市举办"文明实践促'双争',互学互促共提升"新时代文明实践交流活动,进一步推动新时代文明实践提质扩面、提档升级。

交流会现场,9个乡镇(街道)宣传委员通过文稿演示的形式,畅谈体会感悟,分享经验做法,展示各自新时代文明实践经验、特色亮点、取得成效及社会影响,让与会人员更加生动直观地感受到文明实践的魅力。

"这次展示交流活动,为大家搭建了相互借鉴、取长

补短、提升水平的平台,全面展示了我们的文明实践成果,也为下一阶段文明实践提质增效奠定了基础。"安国市文明办副主任韩梅表示。

近年来,安国市牢固树立"群众需求在哪里,文明实践就延伸到哪里"的理念,积极打造"一乡一品"文明实践品牌,用有活力、接地气、有温度的文明实践活动回应群众关切,满足群众需求,为该市精神文明建设注入文明实践力量。

## ■发展都市农业 推进乡村振兴

### 定兴县:"共享菜园" 种出致富新路径



市民在"共享菜园"里采摘茄子。 宋海涛 摄

保定晚报讯(通讯员马朝阳)7月24日,来 自定兴县县城的冀艳华带着孩子来到东落堡镇 南大位村的"共享菜园",体验采摘豆角、茄子等 蔬菜。

"我是今年3月份认领的菜园,主要是想让孩子们走出城区,到田间地头体验劳动的辛苦和丰收的喜悦,自己种的绿色蔬菜吃着也放心。"冀艳华说。

去年10月,定兴县南大位村通过整合坑塘、荒地等闲置土地资源,建成占地面积13亩、包含80块儿小菜园的"共享菜园"。"'共享菜园'主要采取'半托管'模式,村里提供土地、水电、农耕工具等,认领人可以定期或节假日到菜园体验种植,其余时间由村里统一代管。待蔬菜成熟时,认领人可以到'共享菜园'体验采摘的乐趣或由村里管理人员集中配送。"南大位村党支部书记郑林亭表示。

据了解,目前小菜园已全部被认领,其间种植了茄子、西红柿、豆角等30余种蔬菜。同时,该村还在"共享菜园"建立了"研学体验田",让学生在劳动中体验农耕文化。"'共享菜园'采用农旅融合的模式,不仅盘活了土地资源,丰富了群众休闲生活,还增加了村集体收入,助力乡村振兴。"郑林亭说。

### 市军休中心 慰问战斗英雄刘庄

保定晚报讯(通讯员刘宗宝 陈杰)近日,保 定市军队离退休干部服务管理中心工作人员, 来到战斗英雄、被誉为"钢铁战士"的刘庄家中, 对他进行关心和慰问。

此次走访,慰问人员详细询问刘庄生活近况。刘庄说:"自2021年移交军休后,组织对我的关怀和照顾周到细致,让我无忧无虑地享受退休时光。"

据了解,刘庄1967年出生,1984年10月人伍来到原38集团军某部服役。1986年8月随队赴南疆前线执行侦察作战任务,任特种四排工兵班班长。同年12月9日,他在18号高地执行开辟通路和抵近侦察任务时,两天一宿排除地雷21枚,为侦察兵开辟通路两万多米,在接近敌人阵地时不幸触雷受伤,先后数次做截肢手术,上级为他记一等战功1次。1987年8月在全军第二届英模代表大会上,他被授予二级英模勋章。

刘庄身残志坚,经过康复锻炼,不仅解决了 坐的问题,还用无腿之躯走出精彩人生路。这些 年来,他先后担任多所学校校外辅导员,多次走 进部队、学校、工厂、农村,宣传国防知识和社会 主义核心价值观,被群众誉为"钢铁战士"。